

## 9. den – Cesta do říše zlého chána



<b>snídaně</b>	Chléb s máslem, marmeládou	<b>dopolední svačina</b>	Balíček
<b>oběd</b>	Balíček	<b>odpolední svačina</b>	Balíček
<b>večeře</b>	Vývar s těstovinami, Kuřecí na paprice s těstovinami		

### **Cestovatelský deník...**

Z kroniky jsme se dozvěděli, jak kdysi před námi Marco Polo putoval po různých čínských provinciích a jak se dostal i za hranice Chánovy říše, kde se setkával s jinými mocnými vládci. Vydali jsme se tedy také na dlouhou cestu. Navštívili jsme Prachovské skály, město Jičín, vesnici Miletín.... Tam se nám stalo, že zlý Chán uloupil oddílové vedoucí - všichni zmizeli, námořníci zůstali skoro osamoceni. Do tábora jsme tedy dorazili bez vedoucích, před táborem na nás čekal zlý Chán, který klel a rozhodně nevypadal přátelsky... Námořníky po chvíli dovedl k vedoucím, kteří upadli do krutého zajetí zlého Chána. Řekl nám, že zajatci budou propuštěni na svobodu pouze za předpokladu, že se pět námořníků obětuje (po jednom z každého námořnictva) a nechají se dobrovolně tímto Chánem zajmout. Takoví dobrovolníci se skutečně našli. Následovala krutá scéna zajetí, mučení. Vedoucí jsou tedy zachráněni a je možno se vrátit do tábora (ale již bez pěti kamarádů). Všichni pečovali o mučením zničené vedoucí. Vymýšleli jsme plány, jak vysvobodit kamarády. Buddha vše vymyslel za nás... Přivolal na zlého Chána a jeho služebníky bouřku a krutý vítr, který odvál zlé bojovníky pryč a naši kamarádi tak byli vysvobozeni. Při společném večeru v jídelně vydali zajatci svědectví, jak vše probíhalo. Bylo to asi kruté... Pozdravit všechny přišel také sám velký Chán... a vyjádřil názor, že nás jistě Buddha zahrnul přízní, neboť jsme před časem získali všechny posvátné kameny. Řekl také, že nás Buddha jistě vbrzku navštíví. Po náročném dni nás čekal zasloužený odpočinek.

### **Zajímavosti z dnešního dne...**

Výlet do Prachovských skal se nám vydařil, počasí bylo velmi teplé, ale cesta našťěstí vedla stínem skal. Viděli jsme vyhlídku Českého ráje, prošli jsme myší dírou – byla to náročná, ale nádherná cesta. V Jičíně měly děti rozchod a po dvou hodinách se všechny vrátily na určený sraz včas. V Miletíně ještě nakoupily místní typické Erbenovy miletínské modlitbičky a Hořické trubičky.

Večer přišla bouřka, kterou ovšem – jak víme – přivolal Buddha, aby vysvobodil naše kamarády. Večer jsme tedy zpívali u krbu v jídelně...

Vašíkovi vypadl dnes jeho první zoubek 😊... Dobrou noc, zoubková vílo...